

Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais IFSULDEMINAS - Campus Passos

PORTARIA №27/2024/PAS/IFSULDEMINAS

23 de fevereiro de 2024

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PASSOS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, designado pela Portaria nº 1.180, de 11 de agosto de 2022, publicada no DOU em 15 de agosto de 2022, seção 2, página 29, RESOLVE:

Art. 1º - Designar o Corpo Editorial da Revista Eixos Tech conforme segue:

Editores Chefes

João Francisco Sarno Carvalho, IFSULDEMINAS - Campus Passos, Brazil

João Paulo de Toledo Gomes, IFSULDEMINAS - Campus Passos, Brazil

Design

Cleiton Hipolito Alves, IFSULDEMINAS - Campus Passos, Brazil

Jornalista

Helena Madeira Caldeira Silva, IFSULDEMINAS - Câmpus Passos, Brazil

Comitê Editorial

Davi Lemos Reis, Universidade do Estado de Minas Gerais, Brazil

Dion Alves de Oliveira, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre – IFAC, Brazil

Lara Brunelle Almeida Freitas, Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul, Brazil

Nelson Mendes Cordeiro, Cefet/RJ - Centro Federal de Educação Tecnológica Celso Suckow da Fonseca, Brazil

Simone Evangelista Fonseca, UFOP/ICSA, Brazil

Giovani Moreira dos Santos, Universidade Federal de Minas Gerais - UFMG, Brazil

Marcos Vinícius Sadala Barreto, IFPA, Brazil

Carla Mota dos Santos da Silva, Universidade Augusto Motta, Brazil

Kennya de Lima Ribeiro, IFNMG campus Pirapora, Brazil

Thaís Pinto da Rocha Torres - Centro Universitário Unihorizontes, Brazil

Michelle Regina Santana Dutra - Centro Universitário Unihorizontes, Brazil

Márcia Siqueira Rapini, UFMG, Brazil

Ursula Maruyama, CEFET/RJ, SETEC-MEC, Brazil

Tatiane Beltramini Souto, IFSULDEMINAS, Brazil

Thomé Simpliciano Almeida, IFSULDEMINAS, Brazil

Taffarel Brant Ribeiro, IFSULDEMINAS, Brazil

Janaína Faustino Leite, IFSULDEMINAS, Brazil

Tadeu Vilela de Souza, IFSULDEMINAS, Brazil

Nilmar Diogo dos Reis, IFFARROUPILHA, Brazil

Benjamim José Esteves, IFSULDEMINAS, Brazil

Carla Soares Godinho, UFMG, Brazil

Alyce Cardoso Campos, IFSULDEMINAS, Brazil

Valderí de Castro Alcântara, UFMG, Brazil

Washington Moreira Cavalcanti, IFSULDEMINAS, Brazil

Ulisses Barros de Abreu Maia, Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM), Brazil

Carolina Cau Sposito, IFSULDEMINAS, Brazil

Sheldon William Silva, Instituto Federal de Minas Gerais, Brazil

Stephanie Duarte Estéban, UEMG - Universidade do Estado de Minas Gerais, Brazil

João Leandro Cássio Oliveira, Instituto Federal do Norte de Minas Gerais - IFNMG, Brazil

Gustavo Clemente Valadares, IFSULDEMINAS, Brazil

Juliana Vasconcelos Wurmeister, Instituto Federal Catarinense - Campus Blumenau / Universidade Federal de Santa Catarina. Brazil

Hiran Nonato Macedo Ferreira, IFSULDEMINAS, Brazil

Fabio Orlando Cruz Páez, Universidad de Cundinamarca, Colômbia

Diana Marcela Castillo Ortiz, Universidad de Cundinamarca, Colômbia

José Carlos Costa de Almeida, Instituto Politécnico da Guarda, Portugal

Maria Hermínia Nunes Barbosa, Instituto Politécnico da Guarda, Portugal

Paula Cristina do Vale Lopes Pissarra, Instituto Politécnico da Guarda, Portugal

Aldo Passarinho, Instituto Politécnico da Guarda, Portugal

Ana Canhestro, Instituto Politécnico de Beja, Portugal

Francisco José Sanches Tomé, Instituto Politécnico da Guarda, Portugal

Fernando Florim de Lemos, Instituto Politécnico da Guarda, Portugal

Sergio Grossi, Complutense University of Madrid, Espanha

Bolsista

Maria Clara Santos Barbosa, IFSULDEMINAS, Brazil

Art. 2º - Revogar a portaria nº 103/2023.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor nesta data e validade de 02 anos.

Documento assinado eletronicamente por:

• Juliano de Souza Caliari, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - PAS, em 23/02/2024 22:33:16.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 23/02/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 432806

Código de Autenticação: de429b22fb



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (https://suap.ifsuldeminas.edu.br) Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais